

# राष्ट्रीय स्वरूप

कानपुर मंगलवार 18 मार्च 2025 3

## यूपी कैटेट 2025 के प्रवेश के लिए ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया प्रारंभ

कानपुर। उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट 2025) के प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया दिनांक 17 मार्च 2025 से प्रारंभ हो गई है विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर को इस वर्ष यूपी कैटेट 2025 के आयोजन हेतु विश्वविद्यालय को जिम्मेदारी सौंपी गई है। विश्वविद्यालय के कुल सचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि प्रवेश परीक्षा के माध्यम से प्रदेश के पांचो कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, बांदा, अयोध्या, मेरठ एवं कुशीनगर में स्नातक, परास्नातक एवं पी एचडी कार्यक्रमों हेतु काउंसलिंग के माध्यम से प्रवेश दिया जाएगा। उन्होंने बताया कि प्रदेश के छात्र छात्राओं हेतु यह महत्वपूर्ण अवसर है। जो कृषि के क्षेत्र में अपना कैरियर बनाना चाहते हैं। उन्होंने बताया कि कृषि तकनीकी विषयों में शिक्षा रोजगार एवं स्वरोजगार की अपार संभावनाएं हैं। प्रदेश के कृषि विश्वविद्यालयों में संचालित विभिन्न विषयों में युवा वर्ग अपनी रुचि के अनुसार पाठ्यक्रम का चयन कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि प्रदेश के पांचो कृषि



विश्वविद्यालयों में स्नातक, परास्नातक एवं पी एचडी पाठ्यक्रमों हेतु 3524 सीटें हैं। तथा प्रवेश परीक्षा प्रदेश के 11 शहरों में दिनांक 11 एवं 12 जून 2025 को संपन्न कराई जाएगी। विश्वविद्यालय की मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया पाठ्यक्रम का नाम सीटों की संख्या परीक्षा केंद्र प्रवेश परीक्षा की अर्हता व अन्य विवरण उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2025 की आधिकारिक वेबसाइट [https:// upcatet.net](https://upcatet.net) एवं [www.csauk.ac.in](http://www.csauk.ac.in) पर विवरणिका अपलोड है। तथा प्रवेश परीक्षा से संबंधित

हेल्पलाइन नंबर 9005145357 पर सूचना प्राप्त की जा सकती है। कृषि क्षेत्र में रोजगार की व्यापक संभावनाएं हैं कृषि शिक्षा के लिए भी छात्र-छात्राओं की संख्या निरंतर बढ़ती जा रही है। कृषि विशेषज्ञों की निजी एवं सरकारी क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाएं बढ़ रही हैं। सत्र 2025 -26 में प्रदेश के कृषि विश्वविद्यालयों में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी प्रवेश परीक्षा हेतु प्रक्रिया प्रारंभ हो चुकी है। अभ्यर्थी निर्धारित तिथि तक ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया जरूर समय से कर दें प्रवेश परीक्षा पूर्ण रूप से सीसीटीवी कैमरा की निगरानी में सम्पन्न कराई जाएगी।

# आज का कानपुर

## उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट 2025) के प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया प्रारंभ

### आज का कानपुर

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर द्वारा उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट 2025) के प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया दिनांक 17 मार्च 2025 से प्रारंभ हो गई है विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर को इस वर्ष यूपी कैटेट 2025 के आयोजन हेतु विश्वविद्यालय को जिम्मेदारी सौंपी गई है। विश्वविद्यालय के कुल सचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि प्रवेश परीक्षा के माध्यम से प्रदेश के पांचो कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, बांदा, अयोध्या, मेरठ एवं कुशीनगर में स्नातक, परास्नातक एवं पी एचडी कार्यक्रमों हेतु काउंसलिंग के माध्यम से प्रवेश दिया जाएगा। उन्होंने बताया की प्रदेश के छात्र छात्राओं हेतु यह महत्वपूर्ण अवसर है। जो कृषि के



कृषि क्षेत्र में रोजगार की व्यापक संभावनाएं हैं कृषि शिक्षा के लिए भी छात्र-छात्राओं की संख्या निरंतर बढ़ती जा रही है। कृषि विशेषज्ञों की निजी एवं सरकारी क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाएं बढ़ रही हैं। सत्र 2025-26 में प्रदेश के कृषि विश्वविद्यालयों में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी प्रवेश परीक्षा हेतु प्रक्रिया प्रारंभ हो चुकी है। अभ्यर्थी निर्धारित तिथि तक ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया जरूर समय से कर दें प्रवेश परीक्षा पूर्ण रूप से सीसीटीवी कैमरा की निगरानी में सम्पन्न कराई जाएगी

- डॉ आनंद कुमार सिंह, कुलपति

क्षेत्र में अपना कैरियर बनाना एवं स्वरोजगार की अपार संभावनाएं हैं। प्रदेश के कृषि विश्वविद्यालयों में संचालित

विभिन्न विषयों में युवा वर्ग अपनी रुचि के अनुसार पाठ्यक्रम का चयन कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि प्रदेश के पांचो कृषि विश्वविद्यालयों में स्नातक, परास्नातक एवं पी एचडी पाठ्यक्रमों हेतु 3524 सीटें हैं। तथा प्रवेश परीक्षा प्रदेश के 11 शहरों में दिनांक 11 एवं 12 जून 2025 को संपन्न कराई जाएगी। विश्वविद्यालय की मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया पाठ्यक्रम का नाम सीटों की संख्या परीक्षा केंद्र प्रवेश परीक्षा की अर्हता व अन्य विवरण उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2025 की आधिकारिक वेबसाइट <https://upcatet.net> एवं [www.csauk.ac.in](http://www.csauk.ac.in) पर विवरणिका अपलोड है। तथा प्रवेश परीक्षा से संबंधित हेल्पलाइन नंबर 9005145357 पर सूचना प्राप्त की जा सकती है।

## यूपी कैटेट के लिए आवेदन शुरू, परीक्षा 11 व 12 जून को

जासं, कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय की ओर से होने जा रही उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट 2025) के लिए सोमवार से आनलाइन आवेदन प्रक्रिया शुरू हो गई है। परीक्षा 11 और 12 जून को होगी। इसके लिए 11 शहरों में परीक्षा केंद्र बनेंगे।

कुलपति डा. आनंद कुमार सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय को इस वर्ष यूपी कैटेट 2025 के आयोजन की जिम्मेदारी सौंपी गई है। विश्वविद्यालय के कुलसचिव डा. पीके उपाध्याय ने बताया कि इस परीक्षा के माध्यम से ही प्रदेश के सभी पांच कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, बांदा, अयोध्या, मेरठ एवं कुशीनगर में प्रवेश दिया जाएगा। पांचों कृषि विश्वविद्यालयों में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी पाठ्यक्रमों के लिए 3,524 सीटें हैं। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डा. खलील खान ने बताया कि आनलाइन आवेदन प्रक्रिया पाठ्यक्रम का नाम सीटों की संख्या परीक्षा केंद्र प्रवेश परीक्षा की अर्हता व अन्य विवरण उत्तर प्रदेश संयुक्त

- प्रदेश के पांच विश्वविद्यालयों में प्रवेश के लिए होगी परीक्षा
- स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी पाठ्यक्रमों में हैं 3,524 सीटें

**11** शहरों में यूपी कैटेट के लिए बनाए गए हैं परीक्षा केंद्र



कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2025 की आधिकारिक वेबसाइट <https://upcatet.net> एवं [www.csauk.ac.in](http://www.csauk.ac.in) पर अपलोड किया गया है। कुलपति प्रो. आनंद कुमार सिंह ने कहा कि कृषि क्षेत्र में रोजगार की व्यापक संभावनाएं हैं। कृषि शिक्षा के लिए भी छात्र-छात्राओं की संख्या बढ़ रही है।

हिंदुस्तान 18/03/2025

## यूपी-कैटेट: आवेदन शुरू, 11 को परीक्षा

कानपुर। प्रदेश के कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में दाखिले के लिए होने वाली परीक्षा उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट) 2025 के लिए आवेदन प्रक्रिया सोमवार से शुरू हो गई है। विवि के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने बताया कि यूपी-कैटेट कराने की जिम्मेदारी सीएसए को सौंपी गई है। परीक्षा 11 व 12 जून को होगी। सीएसए विवि के रजिस्ट्रार डॉ. पीके पाध्याय ने बताया कि यूपी-कैटेट के आधार पर कानपुर, बांदा, अयोध्या, मेरठ व कुशीनगर स्थित कृषि विवि में प्रवेश लिया जाता है। कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने कहा कि कृषि क्षेत्र में रोजगार की संभावनाएं हैं।

# यूपी कैटेट 2025 के प्रवेश के लिए ऑनलाइन आवेदन शुरू

□ स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए कुल 3524 सीटें

कानपुर, 17 मार्च। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर की ओर से उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट 2025) के प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया 17 मार्च 2025 से प्रारंभ हो गई है विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर को इस वर्ष यूपी



कैटेट- 2025 के आयोजन के लिए विश्वविद्यालय को जिम्मेदारी सौंपी गई है। विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. पी के उपाध्याय ने बताया कि प्रवेश परीक्षा के माध्यम से प्रदेश के पांचो कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, बांदा, अयोध्या, मेरठ एवं कुशीनगर में स्नातक, परास्नातक एवं पी एचडी कार्यक्रमों हेतु काउंसलिंग के माध्यम से प्रवेश दिया जाएगा। उन्होंने बताया की प्रदेश के छात्र छात्राओं हेतु यह महत्वपूर्ण अवसर है। जो कृषि के क्षेत्र में अपना कैरियर बनाना चाहते हैं। उन्होंने बताया की कृषि तकनीकी विषयों में शिक्षा रोजगार एवं स्वरोजगार की अपार संभावनाएं हैं। प्रदेश के कृषि विश्वविद्यालयों में संचालित विभिन्न विषयों में युवा वर्ग अपनी रुचि के अनुसार पाठ्यक्रम का चयन कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि प्रदेश के पांचो कृषि विश्वविद्यालयों में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी पाठ्यक्रमों हेतु 3524 सीटें हैं। तथा प्रवेश परीक्षा प्रदेश के 11 शहरों में दिनांक 11 एवं

12 जून 2025 को संपन्न कराई जाएगी। सीएसए के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया पाठ्यक्रम का नाम सीटों की संख्या परीक्षा केंद्र प्रवेश परीक्षा की अर्हता व अन्य विवरण उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2025 की आधिकारिक वेबसाइट <https://upcatet.net> 'B' [www.csauk.ac.in](http://www.csauk.ac.in) पर विवरणिका अपलोड है तथा प्रवेश परीक्षा से संबंधित हेल्पलाइन नंबर 9005145357 पर सूचना प्राप्त की जा सकती है।



कृषि क्षेत्र में रोजगार की व्यापक संभावनाएं हैं कृषि शिक्षा के लिए भी छात्र-छात्राओं की संख्या निरंतर बढ़ती जा रही है। कृषि विशेषज्ञों की निजी एवं सरकारी क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाएं बढ़ रही हैं। सत्र 2025-26 में प्रदेश के कृषि विश्वविद्यालयों में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी प्रवेश परीक्षा के लिए प्रक्रिया प्रारंभ हो चुकी है। अभ्यर्थी निर्धारित तिथि तक ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया जरूर समय से कर दें। प्रवेश परीक्षा पूर्ण रूप से सीसीटीवी कैमरा की निगरानी में सम्पन्न कराई जाएगी।  
डॉ आनंद कुमार सिंह, कुलपति, सीएसए कानपुर

## यूपी कैटेट के लिए आवेदन शुरू, 11 व 12 जून को होगी परीक्षा

कानपुर। उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट 2025) के लिए आवेदन शुरू हो गए हैं। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विवि कानपुर के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने बताया कि इस साल कृषि विवि कानपुर को यूपी कैटेट कराने की जिम्मेदारी सौंपी गई है। प्रदेश के 11 शहरों में प्रवेश परीक्षा 11 एवं 12 जून को होगी।

कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि परीक्षा के माध्यम से प्रदेश के पांचों कृषि विवि कानपुर, बांदा, अयोध्या, मेरठ एवं कुशीनगर में प्रवेश दिया जाएगा। इनमें स्नातक, परास्नातक और पीएचडी पाठ्यक्रमों के लिए 3524 सीटें हैं। विवि के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया, पाठ्यक्रम का नाम, सीटों की संख्या, परीक्षा केंद्र प्रवेश परीक्षा की अर्हता व अन्य विवरण उप्र संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2025 की आधिकारिक वेबसाइट <https://upcatet.net> एवं [www.csauk.ac.in](http://www.csauk.ac.in) पर अपलोड है।

कुलपति प्रो. आनंद कुमार सिंह ने कहा कि कृषि क्षेत्र में रोजगार की व्यापक संभावनाएं हैं। कृषि शिक्षा के लिए भी छात्र-छात्राओं की संख्या बढ़ती जा रही है। अभ्यर्थी निर्धारित तिथि तक ऑनलाइन आवेदन कर दें। प्रवेश परीक्षा पूर्ण रूप से कैमरों की निगरानी में होगी। (ब्यूरो)

अमर उजाला 18/3/2025



आगरा | मंगलवार, 18 मार्च 2025

## यूपी कैटेट के लिए आवेदन शुरू, 11 व 12 जून को परीक्षा

कानपुर। उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट 2025) के लिए आवेदन शुरू हो गए हैं। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने बताया कि इस साल कृषि विवि कानपुर को यूपी कैटेट कराने की जिम्मेदारी सौंपी गई है। प्रदेश के 11 शहरों में प्रवेश परीक्षा 11 एवं 12 जून को होगी। कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि परीक्षा के माध्यम से प्रदेश के पांचों कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, बांदा, अयोध्या, मेरठ एवं कुशीनगर में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी में प्रवेश दिया जाएगा। पांचों कृषि विश्वविद्यालयों में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी पाठ्यक्रमों के लिए 3524 सीटें हैं।

विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया, पाठ्यक्रम का नाम, सीटों की संख्या, परीक्षा केंद्र प्रवेश परीक्षा की अर्हता व अन्य विवरण उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2025 की आधिकारिक वेबसाइट <https://upcatet.net> एवं [www.csaulk.ac.in](http://www.csaulk.ac.in) पर अपलोड है। ब्यूरो

## कार्यालय नगर विभाग मधुसा-वृन्दावन

संख्या-530 / मुंक०नि०अ० / न०नि०म० वृ०, वृ०जो० / 2024-25

दिनांक-17 / 03 / 2025

नगर निगम मधुसा-वृन्दावन की सीमा में रहने वाले समस्त भवन स्वामीयों को सूचित किया जाता है कि नगर निगम अधिनियम की 1959 की धारा 213 के अन्तर्गत नगर निगम के कर निर्धारण सूची में नाम परिवर्तन हेतु निम्नलिखित सम्बन्धित व्यक्तियों द्वारा प्रार्थना पत्र प्रस्तुत कर नाम परिवर्तन का अनुरोध किया गया है। अगर किसी भवन स्वामी को संलग्न सूची के नाम परिवर्तन किये जाने में आपत्ति हो तो 15 दिवस के अन्दर साक्ष्य सहित अपनी आपत्ति लिखित रूप से नगर निगम मधुसा-वृन्दावन के कर विभाग में प्रस्तुत कर सकते हैं। अन्यथा की स्थिति में नियत अवधि के उपरान्त नाम परिवर्तन की कार्यवाही पूर्ण कर दी जायेगी। जिसमें नगर निगम मधुसा-वृन्दावन की कोई



# दैनिक उद्योग नगरी बाइम्स

E-mail : dainikudyognagritimes@gmail.com

सत्य ही कर्तव्य

वर्ष: 15

अंक :56

कानपुर, मंगलवार 18 मार्च 2025

RNI UPHIN/2010/47220

पृ

## उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट 2025) के प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया प्रारंभ



अनवर अशरफ  
कानपुर यू एन टी । चंद्रशेखर  
आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी  
विश्वविद्यालय कानपुर द्वारा उत्तर  
प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी  
प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट 2025)  
के प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन  
प्रक्रिया दिनांक 17 मार्च 2025 से  
प्रारंभ हो गई है विश्वविद्यालय के  
कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार  
सिंह ने बताया कि कृषि

विश्वविद्यालय कानपुर को इस वर्ष  
यूपी कैटेट 2025 के आयोजन  
हेतु विश्वविद्यालय को जिम्मेदारी  
सौंपी गई है। विश्वविद्यालय के कुल  
सचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने  
बताया कि प्रवेश परीक्षा के माध्यम  
से प्रदेश के पांचो कृषि  
विश्वविद्यालय कानपुर, बांदा,  
अयोध्या, मेरठ एवं कुशीनगर में  
स्नातक, परास्नातक एवं पी एचडी  
कार्यक्रमों हेतु काउंसलिंग के

माध्यम से प्रवेश दिया जाएगा।  
उन्होंने बताया की प्रदेश के छत्र  
छात्राओं हेतु यह महत्वपूर्ण अवसर  
है। जो कृषि के क्षेत्र में अपना  
कैरियर बनाना चाहते हैं। उन्होंने  
बताया की कृषि तकनीकी विषयों  
में शिक्षा रोजगार एवं स्वरोजगार  
की अपार संभावनाएं हैं। प्रदेश के  
कृषि विश्वविद्यालयों में संचालित  
विभिन्न विषयों में युवा वर्ग अपनी  
रुचि के अनुसार पाठ्यक्रम का  
चयन कर सकते हैं। उन्होंने बताया  
कि प्रदेश के पांचो कृषि  
विश्वविद्यालयों में स्नातक, परास्नातक  
एवं पी एचडी पाठ्यक्रमों हेतु  
3524 सीटें हैं। तथा प्रवेश परीक्षा  
प्रदेश के 11 शहरों में दिनांक 11  
एवं 12 जून 2025 को संपन्न कराई  
जाएगी। विश्वविद्यालय की मीडिया  
प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने  
बताया कि ऑनलाइन आवेदन  
प्रक्रिया पाठ्यक्रम का नाम सीटों  
की संख्या परीक्षा केंद्र प्रवेश परीक्षा  
की अर्हता व अन्य विवरण उत्तर  
प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी

प्रवेश परीक्षा 2025 की  
आधिकारिक वेबसाइट  
<https://upcatet.net>  
एवं [www.csauk.ac.in](http://www.csauk.ac.in)  
पर विवरणिका  
अपलोड है। तथा प्रवेश परीक्षा से  
संबंधित हेल्पलाइन नंबर  
9005145357 पर सूचना प्राप्त की  
जा सकती है। कृषि क्षेत्र में  
रोजगार की व्यापक संभावनाएं हैं  
कृषि शिक्षा के लिए भी छात्र-  
छात्राओं की संख्या निरंतर बढ़ती  
जा रही है। कृषि विशेषज्ञों की  
निजी एवं सरकारी क्षेत्र में रोजगार  
की अपार संभावनाएं बढ़ रही हैं।  
सत्र 2025 ड्यु26 में प्रदेश के कृषि  
विश्वविद्यालयों में स्नातक,  
परास्नातक एवं पीएचडी प्रवेश  
परीक्षा हेतु प्रक्रिया प्रारंभ हो चुकी  
है। अभ्यर्थी निर्धारित तिथि तक  
ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया जरूर  
समय से कर दें प्रवेश परीक्षा पूर्ण  
ष्ट निगरानी में सम्पन्न कराई  
जाएगी। डॉ आनंद कुमार सिंह,  
कुलपति



# राष्ट्रीय सहारा

कानपुर • मंगलवार • 18 मार्च • 2025

## यूपी कैटेट की आवेदन प्रक्रिया रू, 11 व 12 जून को होगी परीक्षा

सहारा न्यूज ब्यूरो  
कानपुर।

खर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी  
वेद्यालय कानपुर द्वारा उत्तर प्रदेश  
त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा  
(कैटेट 2025) के प्रवेश हेतु  
ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया सोमवार 17  
से प्रारंभ हो गई।

विद्यालय के  
प्रति डॉ. आनंद कुमार  
ने बताया कि कृषि  
वेद्यालय कानपुर को  
वर्ष यूपी कैटेट 2025 के  
प्रवेश परीक्षा की जिम्मेदारी सौंपी  
है। विद्यालय के  
सचिव डॉ. पीके  
यादव ने बताया कि प्रवेश  
परीक्षा के माध्यम से प्रदेश के  
कृषि विद्यालय  
कानपुर, बांदा, अयोध्या,

एवं कुशीनगर में स्नातक, परास्नातक  
पीएचडी कार्यक्रमों हेतु काउंसलिंग के  
कार्यक्रम से प्रवेश दिया जाएगा। उन्होंने बताया  
कि छात्र छात्राओं हेतु यह महत्वपूर्ण  
संभव है, जो कृषि के क्षेत्र में अपना  
भविष्य बनाना चाहते हैं। उन्होंने बताया कि  
तकनीकी विषयों में शिक्षा रोजगार एवं  
रोजगार की अपार संभावनाएं हैं। प्रदेश  
कृषि विद्यालयों में संचालित  
विविध विषयों में युवा वर्ग अपनी रुचि के  
अनुसार पाठ्यक्रम का चयन कर सकते हैं।

इस साल सीएसए  
कृषि विश्वविद्यालय  
को सौंपी गयी  
जिम्मेदारी

सीसीटीवी कैमरों  
की निगरानी में  
करायी जायेगी  
परीक्षा : कुलपति

उन्होंने बताया कि प्रदेश के पांचों कृषि  
विद्यालयों में स्नातक, परास्नातक एवं  
पीएचडी पाठ्यक्रमों हेतु 3524 सीटें हैं।  
प्रवेश परीक्षा प्रदेश के 11 शहरों में 11 एवं  
12 जून को कराई जाएगी। विद्यालय  
के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया  
कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया पाठ्यक्रम  
का नाम सीटों की संख्या परीक्षा केंद्र प्रवेश  
परीक्षा की अर्हता व अन्य विवरण उत्तर

प्रदेश संयुक्त कृषि एवं  
प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा  
2025 की आधिकारिक  
वेबसाइट पर अपलोड है।  
प्रवेश परीक्षा से संबंधित  
हेल्पलाइन नंबर  
9005145357 पर सूचना  
प्राप्त की जा सकती है।

विविध के कुलपति ने  
कहा कि कृषि क्षेत्र में रोजगार  
की व्यापक संभावनाएं हैं।  
कृषि शिक्षा के लिए भी

छात्र-छात्राओं की संख्या निरंतर बढ़ती जा  
रही है। कृषि विशेषज्ञों की निजी एवं  
सरकारी क्षेत्र में रोजगार की अपार  
संभावनाएं बढ़ रही हैं। सत्र 2025-26 में  
प्रदेश के कृषि विद्यालयों में स्नातक,  
परास्नातक एवं पीएचडी प्रवेश परीक्षा हेतु  
प्रक्रिया प्रारंभ हो चुकी है। अभ्यर्थी निर्धारित  
तिथि तक ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया जरूर  
समय से कर दें प्रवेश परीक्षा पूर्ण रूप से  
सीसीटीवी कैमरा की निगरानी में सम्पन्न  
कराई जाएगी।

# उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट 2025) के प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया प्रारंभ

अनवर अशरफ

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर द्वारा उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट 2025) के प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया दिनांक 17 मार्च 2025 से प्रारंभ हो गई है। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने बताया कि कृषि विश्वविद्यालय कानपुर को इस वर्ष यूपी कैटेट 2025 के आयोजन हेतु विश्वविद्यालय को जिम्मेदारी सौंपी गई है। विश्वविद्यालय के कुल सचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि प्रवेश परीक्षा के माध्यम से प्रदेश के पांचों कृषि विश्वविद्यालय कानपुर, बांदा, अयोध्या, मेरठ एवं कुशीनगर में स्नातक, परास्नातक एवं पी एचडी कार्यक्रमों हेतु काउंसिलिंग के माध्यम से प्रवेश दिया जाएगा। उन्होंने बताया कि प्रदेश के छत्र छात्राओं हेतु यह महत्वपूर्ण अवसर है। जो कृषि के क्षेत्र में अपना करियर बनाना चाहते हैं। उन्होंने बताया कि कृषि

तकनीकी विषयों में त्रिभुजांगार की अपार संभावनाएं हैं। प्रदेश के कृषि विश्वविद्यालयों में संचालित विभिन्न विषयों में युवा वर्ग अपनी रुचि के अनुसार पाठ्यक्रम का चयन कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि प्रदेश के पांचों विश्वविद्यालयों में स्नातक, परास्नातक एवं पी एचडी पाठ्यक्रमों हेतु 3524 सीटें हैं। तथा प्रवेश परीक्षा प्रदेश के 11 शहरों में दिनांक 11 एवं 12 जून 2025 को संपन्न



कराई जाएगी। विश्वविद्यालय की मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया पाठ्यक्रम का नाम सीटों की संख्या परीक्षा केंद्र प्रवेश परीक्षा को अहंता व अन्य विवरण उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2025 की आधिकारिक वेबसाइट एवं पर विवरणका अपलोड है। तथा प्रवेश परीक्षा से संबंधित हैलपलाइन नंबर 9005145357 पर सूचना प्राप्त की जा सकती है। कृषि क्षेत्र में रोजगार की व्यापक संभावनाएं हैं। कृषि शिक्षा के लिए भी छात्र-छात्राओं की संख्या निरंतर बढ़ती जा रही है। कृषि विशेषज्ञों की निजी एवं सरकारी क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाएं बढ़ रही हैं। सत्र 2025-26 में प्रदेश के कृषि विश्वविद्यालयों में स्नातक, परास्नातक एवं पीएचडी प्रवेश परीक्षा हेतु प्रक्रिया प्रारंभ हो चुकी है। अभ्यर्थी निधारित तिथि तक ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया जरूर समय से कर दें। प्रवेश परीक्षा पूर्ण ष्ट निगरानी में सम्पन्न कराई जाएगी।